# 习近平总书记在参加首都义务植树活动时强调

# 为建设美丽中国创造更好生态条件

据新华社北京4月2日电(记者 霍 小光 杨维汉)2日上午,中共中央总书 记、国家主席、中央军委主席习近平在参 加首都义务植树活动时强调,要加强宣 传教育、创新活动形式,引导广大人民群 众积极参加义务植树,不断提高义务植 树尽责率,依法严格保护森林,增强义务 植树效果,把义务植树深入持久开展下 去,为全面建成小康社会、实现中华民族 伟大复兴的中国梦不断创造更好的生态 条件。

上午9时30分许,党和国家领导人 习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、 王岐山、张高丽等集体乘车,来到位于北 京市丰台区永定河畔的植树点。

编辑:耿彪 校对:晓德

习近平刚下车,就拿起铁锹,同北京 市、国家林业局的负责同志和少先队员开 始植树。总书记走到一棵银杏树旁,挥锹 铲土填入坑中,随后培实新土、堆起围堰、 提桶浇水,道道工序都做得一丝不苟。习 近平接连种下一棵白皮松、一棵西府海 棠、一棵榆叶梅和一棵碧桃树。每种下一 株树苗,习近平都和少先队员一道提桶浇 水,还亲切询问孩子们的学习生活情况, 希望少先队员们从小培养爱绿植绿护绿 意识、生态环保意识、节约节俭意识。他 说,身体是人生一切奋斗成功的本钱,少 年儿童要注意加强体育锻炼,家庭、学校、 社会都要为少年儿童增强体魄创造条件, 让他们像小树那样健康成长,长大后成为 建设祖国的栋梁之才。

植树现场一片热火朝天的景象。领 导同志同在场的干部群众和少先队员一

起将树苗植入刚挖好的树坑,填土的填 土,培土的培土,浇水的浇水,干得十分起

习近平还对一起植树的同志们说,全 社会都要按照党的十八大提出的建设美 丽中国的要求,切实增强生态意识,切实 加强生态环境保护,把我国建设成为生态 环境良好的国家。

在京中共中央政治局委员、中央书记 处书记、国务委员等参加了首都义务植树 活动。

# 江苏4人感染H7N9禽流感

何顾虑或误会,我们表示诚挚的歉意。'

苹果向中国消费者致歉

据新华社北京4月2日电 (记者 郭宇靖)苹果公 司4月1日晚在中国官网首页挂出CEO蒂姆·库克署 名的"致尊敬的中国消费者的一封信",信中对此前由 于沟通不足导致的顾虑或误会表示歉意,并表示自 2013年4月起,将iPhone4和iPhone4S服务包升级为

全部采用新部件的设备更换,并自更换之日起重新计

外沟通不足而导致外界认为 Apple 态度傲慢, 不在意

或不重视消费者的反馈。对于由此给消费者带来的任

苹果在信中称:"我们意识到,由于在此过程中对

算1年保修期。

据新华社北京4月2日电(记者 吕诺)记者2日 从国家卫生和计划生育委员会获悉,江苏省确诊4例 人感染H7N9禽流感病例。目前,患者病情危重,正在 全力抢救。

据江苏省卫生厅4月2日通报,患者许某,女,45 岁,南京市江宁区人,从事活禽宰杀工作。3月19日出 现发热、头晕、全身酸痛乏力等症状。3月27日上午, 由于病情加重转至南京市某医院ICU治疗。

患者桑某,女,48岁,宿迁市沭阳县人,从事板材 加工工作。3月19日出现发热、头晕、咳嗽等症状。3 月30日,由于病情加重,患者转院到南京市某医院

患者沈某,男,83岁,苏州市吴江区人。3月20日 出现发热、咳嗽、咳痰、伴胸闷、气喘及胸痛等症状。3 月29日,患者病情加重,至吴江区某医院治疗。

患者张某,女,32岁,常州人,现居无锡市滨湖区, 无业。3月21日出现发热、咳嗽等症状。3月28日,患 者病情加重转入无锡某医院ICU治疗。

目前,未发现上述4例病例间存在流行病学关联, 所有密切接触者均未发现有发热或呼吸道症状。

## 温州市委秘书长吴开锋 涉嫌违纪被免职接受调查

新华社杭州4月2日新媒体专电(记者 张和平 岳德亮)记者2日下午从浙江省有关部门及温州市 委了解到,据有关部门证实,温州市委常委、秘书长 吴开锋涉嫌违纪,已免去其现任职务,接受组织调

连日来,一条内容为"温州市委常委、秘书长吴开 锋遭小三逼宫,曝光不正当男女关系"的帖子在网上广 泛流传,自称姓张的女士微博发帖自曝与吴开锋保持 不正当关系,在怀孕后吴开锋给其20万元作为补偿离 她而去。

## 今年"清明"准确时间4日23时2分

据新华社天津4月2日电(记者 周 润健)根据《中国天文年历》显示,北京时 间4月4日23时2分将迎来"清明"节气。

发布,每年编算次一年的日历中,包括朔

为标准在每年出版的《中国天文年历》 中正式发表,并以《日历资料》的形式对 作为我国权威的天文测算部门,紫 外发布。 金山天文台负责实施我国的日历编算和

"清明"含义是气候暖和,草木萌发, 处处给人以清新明朗的感觉。

望和节气时刻,时间均精确到分钟,作

# 3月全国雾霾天数52年来最多

新华社北京4月2日电 记者2日从 中国气象局获悉,3月以来,全国雾霾日 数为3.3天,比常年同期偏多1.1天,为 1961年以来历史同期最多。

中国气象局应急减灾与公共服务司 司长陈振林告诉记者,3月我国大部分地 区受高空的高压脊控制,大气环流形势和 大气层结相对稳定,冷空气势力不强,缺 乏"大风"这一驱散雾霾的动力条件,容易 形成雾霾天气并持续。

据了解,今年以来全国先后出现10 次大范围雾霾天气过程,主要出现在我国 中东部地区,雾霾日数普遍在3天以上。 其中,华北中东部和西南部、黄淮东南部 与西部、江淮、江汉大部、江南大部、华南 中东部部分地区及重庆西南部、四川东 部、云南南部等地的雾霾日数为5至15 天,江苏超过15天。

与常年同期相比,上述大部地区的雾

霾日数普遍偏多2至8天,江苏、浙江中 部、四川东南部等地偏多8至10天,局部 偏多超过10天。

#### ▶ 相关链接

#### 西安3月空气质量 优良天数为零

西安市环保局1日通报了3月 空气质量,该市3月环境空气质量优 良天数为零。据西安市环保局介绍, 在刚刚过去的3月,西安市环境空气 质量优良天数为零,轻度污染7天,中 度污染14天,重度污染6天,严重污染 4天。在污染的31天中,13天的首要 污染物为细颗粒物PM2.5,18天的 首要污染物为可吸入颗粒物PM10。 (据新华社西安4月2日专电)



### 百城房价连续10个月环比上涨

这是4月2日在河北省石家庄市拍摄的一处商品房住宅小区。 据中国指数研究院发布的数据显示,2013年3月,全国100个城市新建住宅 平均价格为9998元/平方米,自2012年6月来连续第10个月环比上涨。

(新华社发)

中国文化豪宅典范

# 开盘热销之亿首次开盘即清盘

# 限量新品房源紧急加推

130万平方米中心文化居住区&城市综合体 2013, 开元壹号助力城市前行





62211111 / 69911111

















项目地址 | 洛阳市开元大道与长夏门街交会处

投资商 | 中伟业控股(集团)有限公司 • 开发商 | 洛阳浩德鑫置地有限公司